

1.4米 低头猫腰活受罪,横穿马路太危险 这条“低头路”该封上了

在苏州市区三香路上,有一段长约10米的方砖小路,因其在立交桥底下,高度只有1.4米,正常人要想走过,都要低着头,因此也被一些市民称为“低头路”。尽管每次经过都得低着头猫着腰,还要横穿马路;尽管往前面再走50米就是十字路口,每天仍有不少市民来回穿梭在这段“低头路”上。在被问及这样横穿马路是否太危险时,一位大妈“淡定”地回复记者:那么多人闯红灯,十字路口就不危险?从这边走还近一点!

前面50米就是红绿灯

每天早上7点左右,家住三香路边名仕花园的刘阿姨都会到马路对面的彩香农贸市场买菜。她拎着篮子,来到位于彩香新村公交站台边上的立交桥底下,一低头,一弯腰,从高架下面一条宽约1米的方砖小路走到了马路对面。最多的时候,刘阿姨要以这种方式每天来回走三四趟,虽然再往西面走50米就是个十字路口,但她还是习惯走这边,她计算过,这样可以少走一百米。

刘阿姨低头走过的这段路其实没有名字,但住在附近的居民没有不知道它的,因为每次都要低头走过,不少人就把它称为“低头路”。有居民说,“低头路”以前并不存在,高架修好后,好多人都从底下穿行,慢慢在泥地里踩出一条小路

来。后来,不知道哪个部门在路面铺上了方砖。

但是小路两端并没有与人行道相连,而是直接连着三香路宽约5米的路面,路面上也没有斑马线,汽车从这里来来往往呼啸而过。作为苏州城市主干道之一,三香路上的车流很大,对一些腿脚不利索的老年人来说,这样过马路实在很危险。

“当然危险,那么多车,只能自己多留意!”60多岁的张大爷带着5岁的小孙子去上幼儿园,走出“低头路”时,他紧紧拉住小孙子,左右观察过往车辆,等了半分钟,才在一个车流小的间隙快速走过了马路。“从哪里走不危险?十字路口也有那么多闯红灯的,我从这边还近一点!干吗要去绕?”一名六七十岁的老太太边说便弯腰走上了小路。



市民建议,在“低头路”中间(白线处)装一面几十米长的栅栏,就能阻断这条危险路

交警将安装提示标志

这条小路有多受市民欢迎?昨天上午10点30分-10点40分,短短10分钟里就有43人低头弯腰穿它而过,有老人有年轻人,还有人带着小孩子。最多的一分钟里,有12名市民通过它到达马路对面。

不逊于正常十字路口的人流也让众多来往司机“心惊胆战”,的哥何师傅告诉记者,每次路过这段道路,他都特别小心,尤其是阴天下雨等视线不好的时候。因为立交下面本来就有绿化带,“有时候突

然从底下窜出个人,根本来不及反应,很容易造成事故。”也有市民建议,既然那么多人走,能不能在这里设置一个斑马线呢?

记者从姑苏区交警部门获悉,他们对“低头路”的情况也有所了解,每天确实有很大的人流量,也给三香路正常的车辆行驶造成了一定的安全隐患。但是,由于前面50米就是十字路口,再在这里设置斑马线也不太现实。

不过姑苏交警表示,接下来,

他们会考虑在“低头路”的出入口设置相关提示标志,提醒过往行人和车辆注意安全,平时也将对该路口加强管理。交警部门提醒广大市民,多绕行一两百米,换取安全才是最重要的。

采访中,也有市民建议,如果在“低头路”的正中间(距两边道路各5米处)拦腰装一面铁丝网,就能有效阻断这条路,同时也不影响绿化带的日常维护。

蒋文龙 文/摄

与男友分手后产子,怕人发现下毒手 女子勒死亲生儿照常上班

3月23日中午,苏州工业园区唯亭街道古娄一村北侧的小树林里,有人在一个塑料袋内发现了一具男婴的尸体。警方随即展开调查,3月31日案件告破。令人意外的是,凶手竟然是孩子生母,20岁的女青年姚某。这个年轻的妈妈为何要对自己的孩子下毒手,这里面又有怎样的隐情?

坠入情网 分手后方知怀上孩子

据侦破此案的跨塘派出所民警介绍,姚某今年20岁,来自甘肃,去年到了苏州打工,和姐姐一起住。去年4月,姚某进入了工业园区一家科技公司上班,不久认识了比自己小一岁的陈某。虽然只相识了一个多月,两人便进入了热恋期,并发生了性关系。

两个月后,陈某从科技公司离职,但和姚某一直保持着联系。去年8月,陈某因怀疑姚某与他人有暧昧关系,提出了分手,随后两人各奔东西。去年10月,姚某发现自己怀孕了。今年春节期间,这个秘密被姐姐发现了。但问及原因,姚某总是沉默以对。由于姐妹俩在过年时已把攒下的工资都汇给了家里,姐姐打算四月份发了工资后,就带姚某去医院。但是还没等到四月份,悲剧就发生了。

厕所产子 她用裤子将孩子勒死

3月20日早上,姚某突然感到肚子剧痛,让姐姐帮忙请假后,就躺在床上休息。傍晚6点,姚某在厕所里生下了一个男婴。然而,看到这个刚出生的孩子,姚某非常害怕,心想绝不能要。便用身上穿的棉毛裤裤腿,包住了孩子的肚子,谁知裤腿一下滑到了孩子的脖颈

处。这时,孩子的腿突然动了一下,姚某害怕孩子哭喊,引来旁人,索性将棉毛裤一勒……大约1分钟后,孩子再也不动了。姚某来不及多想,便随手拿了一个塑料袋,将孩子与胎盘装了进去。随后一路小跑,到了小区后的小树林,将孩子扔掉了。

而就在把孩子勒死三天后,姚某就照常去公司上班。

东窗事发 投案自首被取保候审

3月23日中午,市民金先生来到小树林垦荒种菜。割草的时候,他看到一只塑料袋。出于好奇,金先生上前解开了袋子,顿时吓了一跳,里面居然是一具裸体的死婴。吓得他慌忙跑到了边上的警务室报警。

经法医初步检验,男婴产下时应为活体男婴,颈部有一条棉毛裤缠绕,颈部有勒痕,符合窒息死亡,系他杀。3月25日,工业园区公安分局以故意杀人案,对此案立案侦查,并向社会发布了悬赏公告。3月30日晚上,姚某姐妹俩在古娄一村保安室的墙上看到“悬赏”公告,姚某当时就哭了,告诉姐姐孩子生下来就是死的,她已经扔掉了。3月31日晚10点多,姚某前往派出所投案自首。鉴于其身体状况,姚某目前被取保候审,等待她的将是法律的制裁。

于春妍 陈超 何寅平

买来60万假币专骗沿街小店 吴中破获特大假币案,4名嫌疑人被刑拘

近日,吴中分局胥口派出所破获了一起特大假币案,当场查获假币近40万元。犯罪嫌疑人王强花7.8万元从河南购入60万元的假币,藏在方便面盒子中偷运到江苏境内,中途还将20万假币卖给其表哥,剩下的全部带回苏州进行诈骗。王强交代,团伙人员盯准了沿街商店、浴室、服装店等小店下手,通过购买小额产品以假币换取真币。



当场查获的假币面值近40万



通过对比可以看出,假币的右上角处没有“100”字样

打工者变身假币骗子

胥口派出所民警姚瑜斌介绍,2012年6月份以来,胥口派出所先后接报多起使用假币警情,仅在年后就连续接报15起左右。通过现场访问和调取周边监控录像,民警发现这些案件均为同一伙人所为。

通过技术研判车辆轨迹,今年2月18日,民警在吴中经济开发区新城金一出租房内将犯罪嫌疑人王强抓获,并当场查获假币面值39.97万元。警方后又根据王强的交代,将其同伙张小兵等三名嫌疑人抓获归案。

据了解,王强为河南人,十多年前来到苏州打工,对苏州的地形十分熟悉。去年6月左右,王强

嫌打工太苦,挣钱又慢,就动起了用假币骗人的念头。他找到平日里打麻将认识的老乡张小兵等3人,将自己的想法告诉他们,4人一拍即合,从河南老家购得了一些假币,开始在苏州的沿街小店内诈骗。

王强交代,他们每次作案时身上只携带几张假币,通常是2个人搭成一伙“出动”,一个使用假币,一个在旁边打马虎眼,通过购买小额产品换取真币,作案之后再迅速逃离现场。这伙人大多盯准营业员为老人或是女性等小店下手,一是因为小店的验钞设备不齐全,二是因为这些店员忙于做生意,防范意识较差。

花7.8万买60万假币

近至姑苏区、高新区、相城区,远到昆山、太仓、张家港,王强等人开着车在苏州各地到处流窜进行诈骗。得手几次后,初尝甜头的一伙人决定把“生意”做大。今年年初,王强回到河南老家后,花7.8万元再次向上家购买了面值60万元的假币,并把假币藏在方便面盒里,开车偷偷运回苏州。途经常州时,王强还将20万假币卖给了其表哥老魏,剩下的全部带回苏州准备继续进行诈骗。但王强刚到住处,还未来得及转移假币,就被一直蹲守的吴中警方一举抓获,所带的面值为

39.97万元的假币也被当场查获。姚瑜斌表示,这些假币的源头可能在珠三角一带,目前,该犯罪团伙的王强、张小兵等4人因涉嫌持有使用假币、出售假币均已被刑拘。

姚瑜斌提醒,此批假币的仿真度并非很高,若仔细分辨就能通过肉眼看出问题。例如假币上的水印是直接印上去的,不透过光依然清晰可见,左下角的防伪油墨不会变色。同时,假币的表面更加光滑,凹凸感不明显,纸张也更脆一些。(文中人物均为化名)

李铮 文/摄